

## КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ

Виконуючи тестові завдання, студент повинен продемонструвати відповідність знань кваліфікаційним вимогам, до бакалаврів вищезазначеного напрямку підготовки.

Загальними вимогами до відповідей на тестові завдання являються:

- самостійність відповідей на тести,
- вміння використання теоретичного матеріалу в змінній постановці тесту.

Проводиться інструктаж, роздаються контролюючі тести. Під час інструктажу звертають увагу студентів на:

- вимоги до виконання та оформлення контрольного завдання;
- час виконання;
- критерії оцінки виконаного завдання.

При проведенні заміру знань студентів мінімальна кількість вірних відповідей студента на тестове завдання, що дозволяє оцінити результати тестування позитивно і зарахувати відповідь з оцінкою від 1 до 5 балів, має бути не менш ніж 60% від загальної кількості запитань тестового завдання (тобто наприклад з 10 тестів – відповіді на 6 повинні бути вірними). Для отримання оцінки «відмінно», за завдання, кількість правильних відповідей повинна скласти 100% від загальної кількості тестів. Тестовий контроль поточних знань студентів може відбуватись не на кожному занятті, а після завершення вивчення модулю.

Час та тему для проведення поточного тестового контролю визначає викладач. Кількість балів, що була отримана студентом у ході тестового контролю, може бути включена до загальної підсумкової оцінки з дисципліни. Оцінювання результатів здійснюється за шкалою, яка наведена в таблиці 1.

Таблиця 1.

## Шкала оцінювання тестових завдань (національна та ECTS)

Оцінка ECTS	Визначення	Оцінка в балах	Традиційна оцінка	Залікове оцінювання за дисципліною
A	ВІДМІННО-відмінне виконання лише з незначною кількістю помилок	10	Відмінно	Зараховано
B	ДУЖЕ ДОБРЕ-вище середнього рівня з кількома помилками	9	Добре	
C	ДОБРЕ-в загальному правильна робота з певною кількістю помилок	8	Добре	
D	ЗАДОВІЛЬНО-непогано, але зі значною кількістю недоліків	7	Задовільно	
E	ДОСТАТНЬО-виконання задовольняє мінімальні критерії	6	Задовільно	
FX	НЕЗАДОВІЛЬНО- з можливістю повторного тестування	5	Незадовільно	
F	НЕЗАДОВІЛЬНО- з обов'язковим повторним вивченням	4	Незадовільно	